

大学生创业关注抗癌

本报讯(记者 许卉)

“你们现在进行到哪个阶段了？我愿意提供帮助。”

上周，第三届“东升杯”大学生创业大赛总决赛刚结束，一个研究癌症免疫细胞治疗的创业项目负责人就被投资人围住了。

两位清华大学博士的“癌症免疫细胞CAR-T疗法”创业项目在大赛比拼中，从国内外1000余个大学生创新创业项目中脱颖而出，获得特等奖，斩获100万元现金、100平米的免费办公场地等奖励。

“中国每年有400万以上的新发癌症病例，每6分钟有1人被确诊为癌症。”全国癌症发病趋势严峻，发病率与死亡率呈持续上升趋势，让清华大学毕业生何霆和团队将创业目光锁定在抗癌上。“手术、放疗、化疗是目前治疗癌症的主要手段，但对于癌症晚期的患者来说治疗效果非常有限。”何霆说，“对于癌症患者，化疗的效率通常大概只有25%，其余75%的病人怎么办呢？”为了让这75%的病人也有痊愈的机会，何霆和团队最终将创业项目聚焦到癌症晚期的治疗上。

何霆介绍，这个抗癌方案可以用于白血病、淋巴癌等多种癌症晚期的治

疗，解决晚期癌症的治疗难题，对某些癌症具有革命性的治疗效果。这项技术主要是通过改造人体免疫系统中的T细胞来实现有效治疗。改造后的T细胞可以准确识别癌细胞的特征，从而实现对癌细胞的精准杀伤。因为是通过人体自身的免疫细胞作为载体来治疗，所以不会出现类似放化疗的副作用。而且这种治疗性的细胞可以长期存活于人的血液与免疫系统中，帮助患者实现长期缓解。相关研究在美国已获得FDA突破性

疗法认证，对复发难治白血病的完全缓解率高达90%。何霆的创业团队目前获得6项专利授权，其针对白血病的疗法已进入临床试验阶段。

在免疫细胞治疗领域，创业团队已经具备多项核心技术，并且与清华大学等科研单位以及北京、西安、上海等地的三甲医院均有合作试验。

大赛期间，这个创业项目已经完成了preA轮融资。至于获得的100万元奖金，何霆计划用在针对淋巴瘤的新疗法的临床试验

上，也在计划成立一个基金会，专门用于帮助白血病等晚期癌症患者。

据悉，本次创业大赛在国内设立了7个分赛区，首次引入国际元素，在美国、韩国、吉尔吉斯斯坦设立了分赛区。学生创业项目包含电子信息、新能源、文化创意、智慧产业4个组别。决赛共决出特等奖1名，以及一等奖、二等奖、三等奖、最具创新奖及最具创意奖。获奖项目及选手可获得现金、免费公司注册地址、免费办公场地等不同形式的奖励。



何霆手捧奖杯在自己的创业展板前留影。

本报记者 许卉 摄

北京推出国家治理青年人才培养计划

本报讯(记者 安京京)

一项旨在选拔培养优秀青年公务人员和优秀青年学者的“国家治理青年人才培养计划”日前在本市正式启动。这是由共青团北京市委牵头，多家机构共同发起的项目，每年培养50名理论水平和实践能力

兼具的优秀青年人才，持续4年。

项目的共同发起机构为北京大学、复旦大学、吉林大学、中山大学、财政部财政科学研究所国家治理协同创新中心、北京市委机关工委、北京市委全面深化改革领导小组办公室、北京

市人力社保局。

团市委相关负责人介绍，“国家治理青年人才培养计划”是推动落实群团工作改革的重要举措。这一项目将为青年优秀公务员和青年学者搭建一个平台，通过研修班、课题研究、圆桌对话等方式，就国

家治理、政府治理、社会治理以及首都全面深化改革的重点领域等方面理论和现实问题展开交流研讨；在培养过程中，还将让青年公务员和青年学者结对组成小组，为他们提供学术导师和实践导师，双向沟通实践。

已身体条件不合格后，就不再来参加空军初检了。

(上接第1版)

近六成考生过初检

房山区实验中学高三应届毕业生刘博之前曾参加、并通过海军初检，这次一大早赶来参加空军招飞初检。想开战斗机、想成为一名军人是他的梦想。

与刘博一样，想开战斗机的还有中国石油大学附属中学的王浩然，他说，家人也特别支持他的梦想，希望能顺利通过，成为一名飞行员，保卫祖国。

今年，往届生首次可报考空军招飞。初检现场，一位复读生介绍，他去年参加国航招飞，体检通过，因文化成绩没达到要求而落榜，现在他的文化成绩有了很大提高，想报考空军。

空军初检当天，约50名高三生及30名军校生参加初检，其中，高三生中六成通过初检。

空军招飞局北京选拔中心有关负责人介绍，初检过程实行单项淘汰制。今年参加初检人数少，但通过率高，这与空军招飞时间比较靠后有较大关系。一些之前参加其他招飞选拔的考生知道自

3月参加复选

参加空军招飞初选合格的考生，要于2016年3月参加复选，复选内容包括体格检查、心理品质检测和政治考核询问。

有关专家建议，通过初检的考生，复检前要注意科学用眼，保护视力，避免用眼过度，做眼保健操；同时加强身体锻炼，春节期间饮食要合理搭配，不能暴饮暴食。

空军招飞局北京选拔中心计划科科长张立涛提醒，没有参加空军招飞的北京考生，可登录空军招飞网(<http://www.kjzfw.mil.cn>)报名。北京选拔中心会联系报考考生。审核通过后，考生可根据通知，直接参加复选。

据了解，复选合格的考生，由北京选拔中心和公安机关负责政治考核，届时将到考生所在中学和有关单位调查。2016年6月至7月，还将对符合推荐条件的考生进行集中检测，全面组织体格检查和心理选拔，依高考成绩，综合择优。

北京将新添一市级大学生创业园

本报讯(记者 安京京)

北京市教委日前与北京理工大学签约，共同建设“北京高校大学生就业创业大厦”，预计明年下半年投入使用。这是本市第三个市级大学生创业园。

“北京高校大学生就业创业大厦”位于北理工科技园广场内，建成后主要用于北京高校大学生的就业创业服务。就业服务包括就业人员培训、就业双选会、就业咨询等；创业服务主要是培育处于种子期、初创期、生存期的大学生

创新创业项目，为大学生创业团队免两年场地费，并提供创业导师辅导、法律、财务、投资等服务。未来，这座大厦将成为集创业孵化、就业创业指导、行政办公、政策咨询、就业招聘、培训交流等多项功能于一体的标志性建筑。

本市“一街三园”市级大学生创业园孵化体系中，“一街”指“中关村大学生创业一条街”，“三园”是指位于良乡高教园区、中关村软件园和北京理工大学的三个大学生创业园。

北京易考通学校
www.gaokao001.com

★ 我们只有高三学生
★ 我们没有其他年级
★ 我们高三更加专业

报名地址：
北京大学资源楼三层

学校热线：
010-82612582

高效正规

专攻高考 高考全托管班

考前90天 高考一本通 考前90天 高考一本通 考前90天 高考一本通 考前90天 高考一本通

• 随时报名开班
• 缴费次日全托
• 实力教研团队
• 解密高考方向

易考通《90天高考一本通》把3年的重点压缩在薄薄一本书中